

МФЦ: 15 ЛЕТ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ!

В администрации Курортного района состоялось торжественное собрание, посвященное 15-летию со дня открытия в Северной столице многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.

МФЦ – это важная структура, без которой уже невозможно представить повседневную жизнь человека. Здесь предоставляют гражданам и бизнесу более 360 государственных и муниципальных услуг во всех районах Санкт-Петербурга.

В Курортном районе первый офис «Мои документы» открылся в Сестрорецке на улице Токарева в 2010 году, а в 2014-м – второй – в Зеленогорске. С прошлого года в поселке Песочный раз в неделю работает мобильный пункт МФЦ.

Ежедневно жители нашего района получают сотни государственных, муниципальных и других услуг рядом с домом, по пути на работу, в обеденный перерыв или в выходной. Сотрудники МФЦ – эксперты в различных вопросах, готовые помочь в любой ситуации.

С приветственными словами к собравшимся обратились глава администрации Курортного района Александр Забайкин, заместитель директора Санкт-Петербургского государственного казенного учрежде-



ния «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» Максим Александров, глава МО г. Сестрорецка Андрей Иванов и глава МО г. Зеленогорска Дмитрий Чечин.

«Вы настоящие профессионалы своего дела, грамотные и ответственные специалисты. Спасибо вам за ваш достойный труд, профессионализм, ответственность, терпение, чуткое и внимательное отношение к посетителям!» – сказал Александр Валерьевич.

Благодарностями администрации Курортного района были отмечены начальник и ведущий инженер-инспектор сектора № 2 МФЦ г. Сестрорецка Ирина Гурьева и

Татьяна Малютина, а также инженеры-инспекторы 1-й категории сектора № 1 МФЦ г. Зеленогорска Анастасия Венслускене и Карина Нуруллина, сектора № 2 МФЦ г. Сестрорецка Наталья Кожокина и Александр Пугач.

Благодарственные письма администрации были вручены инженерам-инспекторам 1-й категории сектора № 1 МФЦ г. Зеленогорска Марии Лебедевой, Анастасии Пузыревой и сектора № 2 МФЦ г. Сестрорецка – Анастасии Капельшиной.

Также были вручены и благодарности от Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг:

– Кириллу Каширину, начальнику сектора № 1 МФЦ г. Зеленогорска;

– Марии Паншиной, ведущему инженеру-инспектору сектора № 1 МФЦ г. Зеленогорска;

– Ольге Долгополовой, инженеру-инспектору 1-й категории сектора № 1 МФЦ г. Зеленогорска;

– Юлии Решетниковой и Елене Червоносовой, инженерам-инспекторам 1-й категории сектора № 2 г. Сестрорецка.

– Спасибо каждому работнику за ежедневный нелегкий труд! Пусть с этого дня и всегда вас и ваши начинания сопровождает успех. Желаю, чтобы вы все так же верно и целенаправленно двигались к поставленным задачам и решали

их с легкостью. Желаю вам всегда быть на высоте, здоровья, благополучия и новых профессиональных успехов! – обратился к сотрудникам центров Андрей Владимирович.

В торжественной обстановке начальнику Многофункционального центра Курортного района Анне Сорокиной и коллективу учреждения от муниципалитетов г. Сестрорецка и г. Зеленогорска были вручены благодарности и памятные подарки.

Музыкальный подарок всем гостям мероприятия подарили певец Григорий Ярошенко и ансамбль «Любница» от Дома культуры и творчества поселка Лисий Нос.

Текст: Мария Катанян,
все фото – Любовь Филонова

